1. Ecn a+b = —3, ab = 2, 10 3Hauenue Buipaxenus a°b 4 ab® pasro

D5 2)-6 3)5 46

2. 3navenue Beipaxenus 2v/x+y — 4/ (x+y)? npu x+y = 2,25 pasHo
1)3,5  2)-05 3)-15  4)0,75

x+38)

npu

x—6 (.X + 9)(
3. HaiiguTe 3HaueHue BBIpAXCHHS (X — 7)(x - 6)( )
x=38.

D4 20 32 41

4. Ymopoctute BbipaxeHue (2 — c)2 —c(c+4), nalinure ero 3HaueHMe IpH

¢ =0,5. B orBer 3anuiuure Moxy4eHHOE YUCIIO.

D3 20 31 42

4
5. Haiiqute  smauemme  Boipaxenums  (2x+3y)? —3x <§x =+ 4y> pu
x=—1,038, y=1/3.
1)27 2) 18 3)9 4) 36
9% a®—ab

6. YmpocTure BbIpaXKEHHME ———+———— ¢ HAaWAMTE €ro 3HAaueHUE NpU
a—b 54D
a=—63,b=9,6.
)-10,5 2)-21  3)0  4)-63

7. Haiiqure 3mauenme Beipaxenns (8b—8)(8b+8) —8h(8H+8) mpn
b=26.

1)-288  2)-186  3)-2304  4)-8

8. Haiizure snavenne soipaenns 28ab + (2a —7b)* npu a = V15, b= /8.
1) 60 2) 392 3) 388 4) 452

a® +4a
a’+8a+16
1)-2 2)-1 3)2 4)—4

9. YmpocTute BeIpakeHUE W HalUTEe ero 3Ha4eHue npu a = —2.

2c—4
cd—2d

10. YmopocTtute BbIpaXKE€HHE

c=0,5;d=>5.

U HalguTe ero 3HaYeHHE IpH

D1 2)04  3)02 405
xX2—4 2x
4x2 x42
D1 2)0  3)025  4)0,5

11. VYmpoctute BBIpaXeHHE W HalIUTe ero 3HauYeHue npu x = 4.

12. IlpencraBbre B BUJE APOOH BBIpaKEHHE — 5x u HaliauTe ero 3Hade-

10.
2x—3
Hue mpu x = 0, 5.

1)-5 2)-10 3)2 4)5
(a—2b)* —4b*

13. YopocTture Bblpa)keHHME -——————— U HAWJUTE €ro 3HaueHHe IpU
a
a=0,3; b=-0,35.
1) 1,6 2)2 3)1,2 4) 1,7

64b* 4 128b + 64 4
;:( +4> npu

b b

14. Haiinute 3HA4YeHHE  BBIPAKEHUS

15
16
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D16 2)1  3)15 40

npu a = —5.

15. Haiinure 3Ha4YeHUE BBIPAXKEHHS (a + -+ 2) .
a a+1
1)0,4 2)1 3)0,2 4)0,8

a(b—3a)?

BEIPAKEHNs —3a npH
3a% —ab

16. Haiinure 3HAUYCHHE

a=2,18, b=-5,6.
1)5,6 2)0 3)-5,6 4)0,6
6¢c—c* 2

17. YopocTuTe BBIpa)KeHHE 1 : I . W HaliiuTe €ro 3Ha4yeHUe Ipu
—c —c

c=1,2.
1 2)4 3)2 4)1,2

18. Haiinure 3HauCHNE BRIPAXKCHHUS a?. (a 4)4 npu a = 5
1)8 2)32 3)4 4) 16

—11 4

a a
U HaWJIUTE ero 3HaYeHue npu d = —5. B

19. YopocTuTe BeIpakeHHUE =

OTBCTEC 3aIMMIINATE NMOJYYECHHOC YHCIIO0.

D16 2)8  3)2 44

16x—2
20. Haiigute 3Hau€HHE BBIPAXKEHUS 45_%5?;; - \fy, ecnau \/)7(—1— \/y =3.
1)4 2)12 3)8 4H 10

. 22—y 3x
21. Haiigute 3HaueHNE BbIpaKEHUS 1 2x + 1 npux = 5,y = 10.
xX— —X

1)15 2) 10 3)20 4) 25

2(x2 — 3x —
M_zx_i_x yanx =

22. Haiimure 3HA4YeHHE BBIPAKCHUS
x—06 6—x
y = 5.
1)7 2)12 3)0 4)2
23. Vi L @a
. Ympocture BeIpakeHHE: (a*3) T
1 1
Do 25 3)d®  4)a
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